Program Rodičovského zasadnutia:

1. Otvorenie, privítanie rodičov, modlitba

2. Organizácia školského roku 2021/2022

3. Školský semafor – základné informácie pre rodičov

4. Školský poriadok, Elektronická triedna kniha a žiacka knižka, Edupage ako hlavný komunikačný kanál škola – rodič – žiak

5. Návrh rodičovského príspevku na šk. rok 2021/2022

6. Schválenie rodičovského príspevku pre šk. rok 2021/2022

7. Voľba triednych dôverníkov a ich zástupcov

8. Odovzdávanie objednaných AG samotestov zákonným zástupcom žiakov

9. Diskusia, pripomienky

10. Poďakovanie za účasť – záver.

Oganizácia školského roku 2021/2022

Organizácia školského roka 

Školský rok sa začína 1. septembra 2021. Školské vyučovanie sa začína 2. septembra 2021 (štvrtok). Školské vyučovanie v prvom polroku školského roka sa končí 31. januára 2022 (pondelok). 

Školské vyučovanie v druhom polroku školského roka sa začína 1. februára 2022 (utorok) a končí sa 30. júna 2022 (štvrtok).

Testovanie 

T5 18 . 5. 2022 (streda) matematika, slovenský jazyk a literatúra

T9 6. 4. 2022 (streda) matematika, slovenský jazyk a literatúra
Testovanie pohybových predpokladov žiakov 1. a 3. ročníkov ZŠ je potrebné uskutočniť v termíne od 2.9.2021 do 29.10.2021 vo všetkých základných školách v SR.
ŠKD

Prihlasovanie a odhlasovanie detí v ŠKD
        Rodič, alebo iný zákonný zástupca prihlasuje svoje dieťa do ŠKD na základe písomnej žiadosti - zápisného lístka, v ktorom je údaj o spôsobe odchodu dieťaťa zo ŠKD.

Odovzdávanie informácií rodičom, písomné prihlásenie do ŠKD a odhlásenie detí z ŠKD zabezpečuje vychovávateľka príslušného oddelenia.
Zákonný zástupca dieťaťa odhlási dieťa z ŠKD písomne - Odhlásenie dieťaťa z ŠKD, kde ohlási dátum ukončenia dochádzky do ŠKD. Je dôležité písomné odhlásenie žiaka z ŠKD aj kvôli stanoveniu poplatku za ŠKD. 
Školský semafor – základné informácie pre rodičov

Školský semafor

Domáce samotestovanie V priebehu školského roka budú mať rodičia možnosť využívať dobrovoľné samotestovanie žiakov Ag samotestami v domácom prostredí. Pri vykonávaní samotestu žiak postupuje podľa pokynov výrobcu testu a návodu zverejneného Ministerstvom zdravotníctva SR. 
Pokiaľ sa rodičia rozhodnú využiť možnosť domáceho samotestovania žiakov, odporúčame ho realizovať v pondelok a vo štvrtok ráno pred nástupom do školy.

V prípade pozitívneho výsledku samotestovania Ag samotestom žiaka počas školského roka: 1. Žiak zostáva doma – nemôže ísť do školy. 2. Rodič kontaktuje všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorý mu stanoví ďalší postup. 3. Rodič oznámi škole, že žiak mal pozitívny výsledok Ag samotestu, aby škola mohla pristúpiť k sprísneným hygienicko-epidemiologickým opatreniam.

Všeobecné opatrenia kvôli prevencii covid-19 

Opatrenia smerujú k implementácii odporúčaní Úradu verejného zdravotníctva SR a sú založené na princípe ROR - Rúško, Odstup, Ruky. 

Rúško je opatrením na obmedzenie priestorovej distribúcie kvapôčok telesných tekutín. Výnimku z povinnosti nosiť rúško majú deti do 6 rokov, deti v materskej škole a v registrovaných nesieťových zariadeniach, žiaci so závažnými poruchami autistického spektra, so sluchovým postihnutím, alebo so stredným a ťažkým mentálnym postihnutím a ich pedagógovia. 

Odstup je opatrením smerujúcim k minimalizácii osobných kontaktov a na obmedzenie skupinových aktivít. 

Ruky je opatrením, ktoré eliminuje prenos infekcie z kontaminovaného povrchu na sliznice.

Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti a Potvrdenie o chorobe

Rodič predkladá pri nástupe do školy a po každom prerušení dochádzky do školy v trvaní 3 a viac po sebe nasledujúcich kalendárnych dní (vrátane víkendov a sviatkov) „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“ žiaka.

V prípade, že rodič nepredloží „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“, sa žiak považuje za príznakového, a je potrebné, aby rodič kontaktoval všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorý ho bude ďalej usmerňovať. 

Ak si žiak nedopatrením zabudne vyhlásenie doma, rodič má 3 možnosti: 1. odoslať ho škole prostredníctvom ASC agendy (EDUPAGE) alebo e-školy, 2. poslať scan „Písomného vyhlásenia o bezpríznakovosti“ e-mailom, 3. kontaktovať všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorý ho bude ďalej usmerňovať. 

Rodič môže svojím rozhodnutím ospravedlniť žiaka na 5 po sebe idúcich vyučovacích dní. Pri absencii viac ako 5 po sebe idúcich vyučovacích dní z dôvodu ochorenia musí predložiť „Potvrdenie o chorobe“ od všeobecného lekára pre deti a dorast, v opačnom prípade pôjde o neospravedlnenú neprítomnosť na vyučovaní, ktorá môže mať za následok zhoršenú známku zo správania, prípadne nutnosť vykonať komisionálne skúšky. 
Školský poriadok, Elektronická triedna kniha a žiacka knižka, Edupage ako hlavný komunikačný kanál škola – rodič – žiak

Informácia o školskom poriadku, o potrebe jeho dodržiavania. Školský poriadok dostupný na http://www.czs-svmi.sk/dokumenty/19_20_skolsky_poriadok_.pdf
Informácia o elektronickej triednej knihe a žiackej knižke – zabezpečený prístup rodiča cez konto edupage. Preveriť prístupy do rodičovského konta Edupage – kontaktovať triedneho učite v prípade nejasností.

Návrh rodičovského príspevku na šk. rok 2021/2022

 Rodičovský príspevok na školský rok 2021/2021:
Výška rodičovského príspevku je 20 Eur za prvé dieťa, 10 Eur za druhé a tretie dieťa, oslobodení od RP – štvrté a ďalšie dieťa, dieťa v hmotnej núdzi, dieťa z detského domova.
Odovzdávanie objednaných AG samotestov zákonným zástupcom žiakov

Pri odovzdávaní vrecúška so samotestami je potrebné, aby rodič podpísal preberací protokol, v ktorom sa zaväzuje, že samotesty budú využité za účelom diagnostiky ochorenia COVID-19 u žiaka. Keďže za použitie je zodpovedný rodič, vykonanie samotestu by mal škole potvrdzovať prostredníctvom edupage. Rodič škole potvrdzuje len vykonanie poskytnutého samotestu, výsledok samotestu škole oznamuje len v prípade, že bol žiak pozitívny – žiak následne zostáva doma a rodič informuje všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorý ho ďalej usmerní.
https://www.health.gov.sk/Zdroje?/Sources/tlacove_spravy/coronavirus/samodiagnosticky-test-navod-na-pouzitie.pdf.
